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RO.0002.6.2025 

Protokół nr XVI/2025 

z sesji IX Kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu, która odbyła się w dniu 26 czerwca 2025 r. 

w godzinach 1301 – 1503 w Sali Posiedzeń Rady Miejskiej w Inowłodzu  

na Zamku Kazimierza Wielkiego w Inowłodzu 

Na ustawowy skład osobowy 15 radnych obecnych było 15 radnych. 

(Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu) 

(Lista obecności sołtysów stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu) 

 

Udział w sesji wzięli: 

1) Pan Bogdan Kącki – Burmistrz Inowłodza; 

2) Pani Renata Dąbrowicz – Sekretarz Gminy Inowłódz; 

3) Pani Katarzyna Koch – Skarbnik Gminy Inowłódz; 

4) Pani Beata Janik – Radca Prawny Gminy Inowłódz; 

5) Pani Dominika Mizerska – Kierownik Centrum Usług Wspólnych; 

6) Pani Iwona Szczepańska – Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej; 

7) Pani Joanna Jeske – Dyrektor PSP w Brzustowie; 

8) Pani Jolanta Łon – Dyrektor PSP w Inowłodzu; 

9) Pani Lidia Jackow – Kierownik Urzędu Stanu Cywilnego; 

10) Pani Urszula Wieszkowska – Kierownik Referatu Nieruchomości, Ochrony Środowiska 

i Planowania Przestrzennego; 

11) Pan Krzysztof Jednac – Dyrektor Gminnego Centrum Kultury. 

12) Pan Marek Iskierka – Kierownik Referatu Inwestycji; 

13) Pan Paweł Gągolewicz – Kierownik Referatu Komunalnego. 

 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie XVI sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

2. Stwierdzenie ważności obrad sesji. 

3. Zatwierdzenie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z obrad XV sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

5. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w Inowłodzu o działaniach podejmowanych 

w okresie między sesjami. 

6. Informacja Burmistrza Inowłodza o działaniach podejmowanych pomiędzy sesjami. 

7. Rozpatrzenie Raportu o stanie Gminy Inowłódz za 2024 rok: 

a) debata nad Raportem; 

b) rozpatrzenie uchwały w sprawie udzielenia Burmistrzowi Inowłodza wotum zaufania. 

8. Rozpatrzenie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego gminy Inowłódz wraz 

ze sprawozdaniem z wykonania budżetu za 2024 rok. 

9. Udzielenie absolutorium Burmistrzowi Inowłodza za 2024 rok: 

a) zapoznanie z Uchwałą Nr III/54/2025 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej 

w Łodzi z dnia 23 kwietnia 2025 r. w sprawie opinii o sprawozdaniu z wykonania budżetu gminy 

Inowłódz za 2024 rok; 
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b) zapoznanie z wnioskiem Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Inowłodzu o udzielenie 

absolutorium Burmistrzowi Inowłodza za 2024 rok; 

c) zapoznanie z Uchwałą Nr III/86/2025 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej 

w Łodzi w sprawie opinii dotyczącej wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Inowłodzu 

w sprawie absolutorium za 2024 rok; 

d) rozpatrzenie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Inowłodza za 2024 rok. 

10. Rozpatrzenie uchwały w sprawie: 

a) zmian budżetu gminy Inowłódz na rok 2025; 

b) zarządzenia poboru podatków w drodze inkasa oraz wyznaczenia inkasentów i określenia 

wynagrodzenia za inkaso; 

c) określenia szczegółowych warunków przyznawania usług wsparcia krótkoterminowego 

świadczonego w formie dziennej i w formie pobytu całodobowego, warunków odpłatności za te 

usługi oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak 

również trybu ich pobierania. 

11. Informacja o realizacji wniosków zgłoszonych na XV sesji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

12. Interpelacje i zapytania. 

13. Wnioski Komisji, wolne wnioski, zapytania i informacje. 

14.  Zamknięcie obrad XVI sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

 

Ad. 1  

Otwarcie XVI sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Inowłodzu Pan Roman Rodakowski otworzył obrady XVI sesji 

IX kadencji i przywitał Panie i Panów Radnych, Pana Burmistrza Inowłodza, Panią Sekretarz Gminy 

Inowłódz, Panią Skarbnik Gminy Inowłódz, Panią Radce Prawnego Gminy Inowłódz. Powitał również 

pracowników Urzędu Miejskiego, jak również mieszkańców i internautów, korzystających 

z bezpośredniej transmisji w sieci. Przypomniał zebranym o obowiązujących przepisach z zakresu 

ochrony danych osobowych. 

 

Ad. 2 

Stwierdzenie ważności obrad sesji. 

Pan Przewodniczący na podstawie listy obecności stwierdził ważność obrad sesji. Obecnych jest 

15 radnych.  

 

Ad. 3 

Zatwierdzenie porządku obrad. 

Pan Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że radni otrzymali porządek obrad wraz 

z materiałami na sesję. Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś chciałby zgłosić zmiany do porządku 

obrad. 

Ze względu na brak pytań i propozycji zmiany, radni przeszli do głosowania nad porządkiem obrad. Za 

przyjęciem proponowanego porządku obrad pozytywnie głosowało 15 radnych. 

 

Ad. 4 

Przyjęcie protokołu z obrad XV sesji Rady Miejskiej w Inowłodzu; 

Pan Przewodniczący poinformował, że protokół z obrad jest dostępny w Biurze Rady Miejskiej i radni 

otrzymali powyższy dokument w formie elektronicznej. Pan Przewodniczący wystąpił z zapytaniem, 

czy są uwagi do zawartości lub treści protokołu.  
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Radni nie mieli pytań odnośnie protokołu z obrad XVI sesji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

Protokół z obrad XV sesji Rady Miejskiej w Inowłodzu został pozytywnie przyjęty przez 

15 radnych. 

 

Ad. 5 

Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w Inowłodzu o działaniach podejmowanych 

w okresie między sesjami. 

Pan Przewodniczący przedstawił korespondencję, jaka wpłynęła do pracownika obsługującego Biuro 

Rady Miejskiej w okresie międzysesyjnym. Poinformował, że pełni dyżur telefonicznie. Pan 

Przewodniczący ponadto w okresie międzysesyjnym reprezentował Radę Miejską w różnych 

spotkaniach oraz zebraniach. 

 

Ad. 6 

Informacja Burmistrza Inowłodza o działaniach podejmowanych pomiędzy sesjami. 

Pan Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali powyższą informację wraz z materiałami na 

sesję. Stanowi ona załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

Sołtys Pani Ewelina Madej chciała zadać pytanie. 

Pan Przewodniczący powiedział, że w tym punkcie głos mają wyłącznie rady. Obecni na 

posiedzeniu sołtysi i mieszkańcy mogą zabrać głos w punkcie 13 „Wnioski Komisji, wolne wnioski, 

zapytania i informacje.” 

Pan Przewodniczący stwierdził, że informacja Burmistrza Inowłodza o działaniach podejmowanych 

pomiędzy sesjami została przez radę przyjęta do wiadomości. 

 

Ad. 7 

Rozpatrzenie Raportu o stanie Gminy Inowłódz za 2024 rok: 

a) debata nad Raportem 

Pan Przewodniczący otworzył debatę nad raportem. Stanowi on załącznik nr 4 do protokołu. 

Poinformował, że podczas posiedzenia Komisji odbyła się dyskusja, oraz że każdy radny miał 

możliwość zapoznania się z raportem. Następnie Pan Burmistrz odniósł się w kilku zdaniach do 

zagadnień przedstawionych w raporcie o stanie Gminy Inowłódz za 2024 rok. Po omówieniu raportu 

przez Pana Burmistrza, Pan Przewodniczący podkreślił, iż dyskusja na temat Raportu prowadzona była 

podczas posiedzenia Komisji. Zapytał, czy są jakieś pytania do przedstawionego raportu. 

Radna Pani Agnieszka Fuks powiedziała „Chciałam się odnieść do, właśnie do raportu analizując 

go w tej kwestii aktywności społecznej. Wydaje mi się, że powinniśmy może troszeczkę więcej 

poświęcić na temat aktywności stowarzyszeń na terenie naszej gminy, bo tak troszeczkę chyba 

brakło tego tematu, tak mi się wydaje, a jednak to jest aktywność bym powiedziała.” 

Pan Burmistrz powiedział, że jest to słuszna uwaga. Dodał, że „wszystko co jest zawarte w tym raporcie 

wymaga może i szerszego takiego komentarza, natomiast jestem przekonany, że Państwo w nim znaleźli 

odpowiedni zasób informacji. Działalność organizacji pożytku publicznego na terenie gminy też jest 

taką absolutnie charakterystyczną cechą naszego samorządu. Mamy z tym jak Państwo wiecie czasami 

sporo kłopotów, ale tak naprawdę na końcu warto podkreślić, że to ubogaca naszą ofertę promocyjną, 

kulturalną i jak najbardziej działalność organizacji pożytku publicznego szeroko pojętych i o takim 

niezwykle też rozległym spektrum, bo tutaj są tradycyjnie Ochotnicze Straże Pożarne, Koła Gospodyń 

Wiejskich, ale też podmioty artystyczne, które na pewno mają duży wpływ na postrzeganie naszej 

gminy, na jej wizerunek i jak najbardziej ta sfera naszej działalności, tej współpracy z tymi z tymi 

organizacjami, no wymaga komentarza, a może nawet i pochwały, że dobrze, że są z nami i może jak 

Państwo wiecie i w czasie ostatnich komisji też była na ten temat mowa, są też z tym i określone 

problemy, ale jak jest efekt i wartość dodana na koniec to warto się trudzić.” 

Radna Pani Agnieszka Fuks dodała „Chciałabym jeszcze tutaj poruszyć temat tych realizowanych 

programów. Brakło mi Programu Rewitalizacji ujętego w tym raporcie i nie wiem może warto by 
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było też wzmiankę na temat tego Miejskiego Obszaru Funkcjonalnego. Też, żeby o tym może 

pamiętać.” 

Pan Burmistrz powiedział „cenne uwagi, jak najbardziej jesteśmy w Programie Rewitalizacji i to jest 

tak oczywiste, że chyba nawet, Referat Inwestycyjny tego nie uwzględnił. Podobnie rzecz się ma, jeżeli 

chodzi o Miejski Obszar Funkcjonalny i teraz jeszcze powiem, że nie pamiętam, czy jest, jeżeli już 

idziemy tym torem, mowa o Społecznej Inicjatywie Mieszkaniowej.” 

Radni powiedzieli, że SIM jest ujęte w raporcie. 

Radna Pani Agnieszka Fuks powiedziała „To jeszcze może do kwestii tej turystyki i zestawienia 

tych miejsc noclegowych. Brakło mi Góry Spokoju w Inowłodzu i stacji terenowej Uniwersytetu 

Łódzkiego w Spale. To też są dodatkowe miejsca tak?” 

Pani Sekretarz powiedziała, że prawdopodobnie się są one wpisane do gminnej ewidencji obiektów 

świadczących usługi hotelarskie. 

Pan Burmistrz dodał, że gdyby nawet nie były zarejestrowane to uwzględnienie ich w tym zestawieniu 

nie będzie błędem. 

Radna Pani Lidia Kacprzak powiedziała, że „czytając raport wynika z niego, że jesteśmy gmina 

mlekiem i miodem płynącą, i fajnie, fakt duża zasługa Pana Panie Burmistrzu, Pana działań 

i Pańskich pracowników, ale nie wiem czy nie powinniśmy tam zastąpić, bardzo bym chciała, żeby 

słowo planujemy zastąpić słowem wykonaliśmy. Mamy bardzo szerokie plany, a fajnie by to 

brzmiało, że wykonaliśmy to, to i tamto. I gdyby znalazło się w końcówce być może tego raportu, 

że jednak mamy, coś tam się, mamy potrzeby inne. Być może przedszkole, które zostało 

zamiecione pod dywan, póty co. Być może miejsce dla osób starszych, których jest coraz więcej 

zgodnie z demografią jaka w całym kraju właściwie występuje. No i turystyka, o czym powiedziała 

moja poprzedniczka. Bardzo chciałabym pogratulować formy opisowej dotyczącej OSP i komisji 

alkoholowej. Bardzo wyczerpująca i dająca obraz rzeczywisty tego co zostało wykonane.” 

Pan Burmistrz dodał „w samorządzie jak chyba w każdym przypadku w naszym życiu to wszystko 

opiera się na jakichś planach. O tym co zostało zrobione za chwilę będziemy mówić w sprawozdaniu. 

I to jest chyba taka jednak właściwa forma przekazywania tej informacji. Najważniejsze, żeby ilość 

planów do ich później realizacji w efekcie końcowym była na tyle zadowalająca, żebyśmy mieli 

wszyscy z tego satysfakcję. Ale mamy też świadomość, że są pewne ograniczenia, szczególnie 

finansowe, gdzie nawet najszczersze nasze chęci, jeżeli nie będzie poparcia w możliwości pozyskania 

środków zewnętrznych, to przynajmniej na razie tych zadań nie będziemy realizować. Ale to wszystko 

o czym jest w tych planach to wynika przecież ze zgłoszeń naszych mieszkańców kierowanych przez 

państwa radnych i sołtysów i chcemy podkreślić, że będziemy o tym pamiętać.” 

Radna Pani Lidia Kacprzak dodała „chciałabym, żeby zagospodarowanie przy ośrodku zdrowia 

nie było planujemy, żeby nam się udało, by wyremontował pan pięknie obiekt, żebyśmy w koło 

zrobili jeszcze skwarek, który wszyscy widzą, ci turyści inowłodzcy. Nie planujmy, szukajmy 

środków na to, wykonajmy to w końcu.” 

Pan Burmistrz powiedział „Przecież Pani Radna wie, że złożyliśmy w tym zakresie wniosek do 

programu rewitalizacji i czekamy na pozytywne rozstrzygnięcie.” 

Radna Pani Lidia Kacprzak powiedziała „Chciałabym, żeby to się udało szybciej.” 

Pan Burmistrz powiedział „Szybciej można ze środków własnych, ale wtedy dług, nad którym tak 

ubolewamy, musiałby się zwiększyć i zwiększyć bardziej niż to jest konieczne, bo większe inwestycje 

nie zdarzyło się przez ostatnich 10 lat, żebyśmy jakieś większe inwestycje liczone w setkach tysięcy 

realizowali tylko ze środków własnych i mam nadzieję, że państwo też jesteście tego zdania, że tylko 

taka polityka inwestycyjna ma sens.” 

Wobec braku większej ilości pytań Pan Przewodniczący stwierdza, że można przejść do kolejnego 

punktu porządku obrad. 

b) rozpatrzenie uchwały w sprawie udzielenia Burmistrzowi Inowłodza wotum zaufania. 

Pan Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali w korespondencji projekt uchwały, który 

omawiany był na posiedzeniach komisji. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania w sprawie przedstawionego materiału. Wobec braku 

uwag i zapytań Pan Przewodniczący poprosił o stanowiska Komisji stałych. 
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Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego – 7 głosów za, 1 głos wstrzymujący; Komisja Oświaty, 

Kultury i Spraw Społecznych – 4 głosy za, 3 głosy wstrzymujące; Komisja Planowania Przestrzennego 

i Ochrony Środowiska – 5 głosów za, 2 głosy wstrzymujące. 

Pan Przewodniczący odczytał tytuł uchwały, która została poddana pod głosowanie. W dalszej części 

nastąpiło elektroniczne głosowanie imienne. Za przyjęciem proponowanego projektu uchwały 

głosowało 12 radnych, przy 3 głosach wstrzymujących się. 

Uchwała Nr XVI/105/25 stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 8 

Rozpatrzenie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego gminy Inowłódz wraz 

ze sprawozdaniem z wykonania budżetu za 2024 rok. 

W celu przedstawienia sprawozdania finansowego Pan Burmistrz wykorzystał prezentację 

przedstawiającą działania inwestycyjne realizowane w 2024 roku w Gminie Inowłódz. 

Pan Przewodniczący przypomniał, że powyższe sprawozdania były szczegółowo omawiane na 

komisjach. Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania w sprawie przedstawionego materiału. 

Wobec braku uwag i zapytań Pan Przewodniczący poprosił o stanowiska Komisji stałych. 

Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego – 7 głosów za, 1 głos wstrzymujący; Komisja Oświaty, 

Kultury i Spraw Społecznych – 4 głosy za, 3 głosy wstrzymujące; Komisja Planowania Przestrzennego 

i Ochrony Środowiska – 5 głosów za, 2 głosy wstrzymujące. 

Pan Przewodniczący odczytał tytuł uchwały, która została poddana pod głosowanie. W dalszej części 

nastąpiło elektroniczne głosowanie imienne. Za przyjęciem proponowanego projektu uchwały 

głosowało 12 radnych, przy 3 głosach wstrzymujących się. 

Uchwała Nr XVI/106/25 stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 9 

Udzielenie absolutorium Burmistrzowi Inowłodza za 2024 rok: 

a) zapoznanie z Uchwałą Nr III/54/2025 Składu Orzekającego Regionalnej Izby 

Obrachunkowej w Łodzi z dnia 23 kwietnia 2025 r. w sprawie opinii o sprawozdaniu 

z wykonania budżetu gminy Inowłódz za 2024 rok; 

Pan Przewodniczący odczytał Uchwałę Nr III/54/2025 Składu Orzekającego Regionalnej Izby 

Obrachunkowej w Łodzi z dnia 23 kwietnia 2025 r. w sprawie opinii o sprawozdaniu z wykonania 

budżetu gminy Inowłódz za 2024 rok. Stanowi ona załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 

b) zapoznanie z wnioskiem Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Inowłodzu o udzielenie 

absolutorium Burmistrzowi Inowłodza za 2024 rok; 

Radna Pani Ewa Korzeniewska – Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej, odczytała wniosek Komisji 

Rewizyjnej Rady Miejskiej w Inowłodzu o udzielenie absolutorium Burmistrzowi Inowłodza za 

2023 rok. 

c) zapoznanie z Uchwałą Nr III/86/2025 Składu Orzekającego Regionalnej Izby 

Obrachunkowej w Łodzi w sprawie opinii dotyczącej wniosku Komisji Rewizyjnej Rady 

Miejskiej w Inowłodzu w sprawie absolutorium za 2024 rok; 

Pan Przewodniczący odczytał Uchwałę Nr III/86/2025 Składu Orzekającego Regionalnej Izby 

Obrachunkowej w Łodzi w sprawie opinii dotyczącej wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej 

w Inowłodzu w sprawie absolutorium za 2024 rok. Stanowi ona załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 

d) rozpatrzenie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Inowłodza za 

2024 rok. 

Pan Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali w korespondencji projekt uchwały. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania w sprawie przedstawionego materiału. Wobec braku 

uwag i zapytań Pan Przewodniczący poprosił o stanowiska Komisji stałych. 
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Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego – 7 głosów za, 1 głos wstrzymujący; Komisja Oświaty, 

Kultury i Spraw Społecznych – 4 głosy za, 3 głosy wstrzymujące; Komisja Planowania Przestrzennego 

i Ochrony Środowiska – 5 głosów za, 2 głosy wstrzymujące. 

Pan Przewodniczący odczytał tytuł uchwały, która została poddana pod głosowanie. W dalszej części 

nastąpiło elektroniczne głosowanie imienne. Za przyjęciem proponowanego projektu uchwały 

głosowało 12 radnych, przy 3 głosach wstrzymujących się. 

Uchwała Nr XVI/107/25 stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 

Nastąpiła zmiana kworum (1437) 

Liczba radnych obecnych na sali obrad: 14 

Obrady sesji opuściła: Radna Pani Anna Jaciubek 

Pan Burmistrz powiedział „Wybaczcie mi Państwo, bo dzisiaj pewnie mogę się znudzić Wam z tymi 

swoimi co chwilę przemówieniami, ale tak jak mówiliśmy od samego początku i mamy tego 

świadomość, to jest wyjątkowy dzień w życiu naszego samorządu. Ja go co roku jednakowo przeżywam 

i tak sobie pomyślałem, że gdyby mi to przeszło to znaczy, że muszę zmienić branże, a chyba się na to 

nie zanosi, bo już jestem tak dorosły dosyć chłopak, ale chcę się podzielić z Wami tymi pozytywnymi 

emocjami. To jest naprawdę bardzo przyjemny moment, kiedy widzę Was, Państwa, takich 

odnowionych, bo też trzeba to podkreślić. Poprzednie dwie kadencje współpracowaliśmy w zasadzie 

z Radą w niezmienionym składzie i zastanawiałem się, jak to będzie, bo przecież mamy różne 

charaktery, różne upodobania, różne potrzeby zapatrywania, ale tak jak już wcześniej powiedziałem, 

już wiem, że przed nami droga wspólnego, takiego racjonalnego, sensownego działania i mam nadzieję, 

że wielu sukcesów, z którymi chciałbym, żebyście mieli Państwo powody się utożsamiać. Jeżeli ktoś 

ma jeszcze pewien niedosyt czy brak wiary, to ja oczywiście będę się starał, żeby to zmieniać, ale nic 

na siłę, bo czasami może być tak, że im bardziej chcemy, tym większa jest reakcja w drugą stronę. Ja 

zawsze starałem się robić wszystko dla wszystkich, jednakowo nie dzielić, nie lubić bardziej, nie 

doceniać bardziej, ale też jestem tylko człowiekiem i pewnie różne niedoskonałości mnie dotyczą, 

myślę, że jest ich nawet całkiem sporo, ale nie o tym teraz chcę mówić, bo to nie na tym rzecz polega. 

Państwu Radnym, jeszcze raz bardzo dziękuję. Państwu Sołtysom chciałbym bardzo serdecznie 

podziękować. Też to jest niesamowita zmiana, myślę, że nie tylko w naszym samorządzie, ale w naszym 

szczególnie. Przez to, że jest Fundusz Sołecki, to my ciągle mamy ze sobą jakieś sprawy, relacje, na 

równi praktycznie z radnymi, dbacie o swoje małe społeczności i wiele fajnych rzeczy udało nam się, 

udało nam się zrobić. Panią Dyrektorom szkół naszych publicznych. To też niesamowicie ważna 

dziedzina i mam nadzieję, że nie odebrałyście tego takiego przydługiego rozważania kwestii 

budżetowych, oświaty, jeżeli to tylko i wyłącznie pod tym względem, żebyśmy, jakkolwiek to dziwnie 

nie zabrzmi, starali się o to, żeby było więcej dzieci w naszych szkołach. I jeszcze raz chcę się podzielić 

z Wami moją radością i tym, że to jest absolutorium dla grona pracowników, szczególnie dla 

kierowników referatów, ale i dla tych, którzy tam w urzędzie zostali, bo ciężko na co dzień na to 

pracujemy, żeby zasłużyć na tą pozytywną ocenę w tym takim szczególnym momencie. Deklaruję 

dalszą dobrą współpracę, zaangażowanie. Bez względu na to, czy obowiązek dwukadencyjności będzie 

utrzymany czy nie utrzymany, to już teraz Państwu mówię, że do ostatnich dni pewnie mojej pracy będę 

się starał pracować tak, żeby zostawić po tej pracy jak najsensowniejszy, jak największy ślad. Bardzo 

dziękuję jeszcze raz za dzisiejszy dzień, za głosowanie i za to, że mogłem te emocje z Państwem 

przeżywać. Dziękuję bardzo.” 

Radna Pani Lidia Kacprzak powiedziała „Panie Burmistrzu. Drodzy Państwo, koleżanki 

i koledzy. Chciałam się usprawiedliwić, nie, ale chciałam umotywować fakt, czemu wstrzymałam 

się od głosu. Panie Burmistrzu, Panie Bogdanie, gratulacje. Pana praca i Pana pracowników jest 

widoczna gołym okiem, zwłaszcza, kiedy wjeżdżamy do Inowłodza z kierunku Tomaszowa przez 

Spałę, przejeżdżamy przez Inowłódz, idziemy chodnikami, ulicami, widać. Kiedy przyszedł Pan 

do nas, rzeczywiście budynki były zaniedbane, ale ja do tej pory widzę jeden zaniedbany Urząd 

Gminy. Bardzo bym chciała, żeby się zmienił jak najprędzej. Do niedawna uważałam, że mamy 

podobny żart i stosunek, aczkolwiek po ostatniej komisji chyba nam się nie udało. Ale współpraca 

nasza jest drodzy Państwo, fajna, miła, to my w dwójkę wymyśliliśmy nazwę Stacja Pilica. On 

podświetlony będzie widać i być może jak doczekam kiedyś wnuków, pójdę z nimi na spacer 

i powiem, moi drodzy, to wasza babka z burmistrzem, który zmienił oblicze Inowłodza to 

wymyśliła. Zmiana, która nastąpiła, drodzy koleżanki i koledzy, tutaj w składzie, który jest nieco 

inny, niż przez ostatnie dwa lata, nie był spowodowany tylko dlatego, że tamci się zestarzyli, ale 

społeczeństwo chciało zmiany, a skoro chciało zmiany, to reprezentujmy ją. I w związku 
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z powyższym moje wstrzymanie. Liczby są tego ewidentnym dowodem. Być może na następny 

rok, kiedy zobaczę nie 55% z kawałkiem zadłużenia, tylko mniej, wtedy powiem super. I mam 

nadzieję, że tak będzie, ale puty co 55% zadłużenia, 18 milionów długu. Dla mnie, zwykłej 

gospodyni, baby polskiej, to dużo. Poza tym OSP, ja jako radna, jako sołtys Inowłodza, mam do 

tego osobisty stosunek i absolutnie nie widzę tutaj winy tylko ze strony urzędu, burmistrza, być 

może jakieś niedopatrzenia, spowodowały to, że się nie udało. Ale zgodnie z obietnicą, może 

niewyrażonymi myślami, uważam, że już dzisiejsza rada, sesja nasza odbędzie się w nowym 

budynku. Nie tutaj, aczkolwiek jest tutaj bardzo klimatycznie, zwłaszcza patrząc na grzybowe 

ściany. Panie Burmistrzu, jeszcze raz gratulacje. Naprawdę mój głos nie był dezaprobatą dla 

Pana. Był, nie wiem, motywem do dalszej pracy. Wyrażaniem myśli przez społeczeństwo. Wiem, 

że nie da się wszystkich zadowolić, że praca na niwie samorządowej jest bardzo trudna i nie zawsze 

efektywna i efektowna tak, jakbyśmy sobie tego życzyli. Drodzy Państwo, brak mojej aprobaty, 

wstrzymanie się od głosu, nie był naprawdę wyrazem niechęci do pana burmistrza. Jeszcze raz, 

Panie Burmistrzu, gratulacje dla Pana i dla całego Pana zespołu. Dziękuję.” 

Radna Pani Agnieszka Fuks powiedziała „Też chciałam się odnieść do mojego dzisiejszego 

głosowania. Po pierwsze, gratuluję. Moje stanowisko jest takie, że staram się być obiektywna 

i racjonalnie podchodzić do wszystkich tych materiałów, które otrzymujemy, analizować tak, żeby 

to miało sens. I proszę nie odbierać tego, że to są jakieś zaszłości czy próby zrobienia sobie na 

złość, broń Boże. Cieszy mnie, że to już w zasadzie kwestia tego roku, że Poświętne ma, coraz 

więcej się dzieje na Poświętnym. To mnie cieszy, ale to będziemy, myślę, analizować w przyszłym 

roku. Budzą u mnie duże wątpliwości właśnie remiza OSP. To jest taki temat, który no nie rozwiał 

moich wątpliwości. Jest jeszcze temat przedszkola, że tak powiem. Gdzieś tutaj tak taki mam 

niedosyt też w tej kwestii, że gdzieś chyba tak na boczny tor ten temat troszeczkę przeszedł. 

Życzyłabym sobie, żebyśmy byli doinformowani również na temat takich kwestii mniej 

pozytywnych, żebyśmy wiedzieli, że są problemy z różnymi czy inwestycjami. Lepiej wiedzieć niż 

nie wiedzieć. Życzę Panu takiego klucza, żeby znaleźć te środki na te wszystkie inwestycje i plany, 

żeby się udawało za każdym razem. I życzę też tego nowej siedziby, że tak powiem, bo inaczej się 

pracuje i inaczej myślę obsługuje się też mieszkańców w dobrych warunkach. Dziękuję.” 

Radny Pan Tadeusz Pardej powiedział „Gratuluję i chciałem się też wytłumaczyć, dlatego tak po 

prostu zagłosowałem, wstrzymałem się od głosu. Bardzo dużo się dzieje teraz w Brzustowie. 

Rozwija się tam Centrum Rekreacyjne Brzustowa, pięknie rozkwita, ale mimo to przez lata 

Brzustów, jakby nie było, był na tej liście rezerwowej i aż tak dużo się nie zmieniło. I chciałbym 

po prostu, żeby w następnym roku coś w tym temacie się zmieniło. No wiemy, o co chodzi. Także 

stąd też nie jest to nic osobistego z mojej strony i dziękuję.” 

Radna Pani Ewa Korzeniewska powiedziała „Ja myślę, że praca wójta to jest nasze przyzwolenie. 

Tak jak podnosimy i damy zgodę na kredyt, na inwestycje, na wszystko, co się dzieje. To nie jest, 

ja myślę, że to jest też ocena nasza, to nie tylko wójta. Ja mówię, dajemy na to przyzwolenie. Jak 

się zgadzamy, tak mamy. Gratuluję bardzo.” 

Radna Pani Teresa Kupis powiedziała „Głosuje się przez cały rok, chociaż ja w tamtym roku 

byłam bardzo krótko, za inwestycjami i wiele już wiemy, że coś się nie dało zrobić i wiele rzeczy 

też jeszcze się uda zrobić, może się nie uda zrobić, ale jak się jest dziś w innej miejscowości, 

w dużym mieście Tomaszowie i słyszy się też dobre słowa o naszym gospodarzu, to powiem, że 

człowiek wtedy rośnie. I ja się cieszę, że jestem w grupie radnych przy naszym burmistrzu. 

Dziękuję.” 

 

Ad. 10 

Rozpatrzenie uchwały w sprawie: 

a) zmian budżetu gminy Inowłódz na rok 2025; 

Pan Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali w korespondencji projekt uchwały. 

Pani Katarzyna Koch – Skarbnik Gminy Inowłódz przedstawiła uzasadnienie do uchwały w sprawie 

zmian budżetu gminy Inowłódz na rok 2025. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania w sprawie przedstawionego materiału.  
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Radna Pani Ewa Korzeniewska zapytała o dział 758 – zatrzymanie środków od ubezpieczenia 

z tytułu odszkodowania. 

Pani Burmistrz powiedział, że jest to prawdopodobnie wpływ z odszkodowania z samochód Dacia, było 

otarcie i z ubezpieczenie wpłynęła kwota. 

Wobec braku uwag i zapytań Pan Przewodniczący poprosił o stanowiska Komisji stałych. 

Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego – 8 głosów za; Komisja Oświaty, Kultury i Spraw 

Społecznych – 7 głosów za; Komisja Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska – 7 głosów za. 

Pan Przewodniczący odczytał tytuł uchwały, która została poddana pod głosowanie. W dalszej części 

nastąpiło elektroniczne głosowanie imienne. Za przyjęciem proponowanego projektu uchwały 

głosowało 14 radnych. 

Uchwała Nr XVI/108/25 stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu. 

b) zarządzenia poboru podatków w drodze inkasa oraz wyznaczenia inkasentów i określenia 

wynagrodzenia za inkaso; 

Pan Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali w korespondencji projekt uchwały. 

Pani Katarzyna Koch – Skarbnik Gminy Inowłódz przedstawiła uzasadnienie do uchwały w sprawie 
zarządzenia poboru podatków w drodze inkasa oraz wyznaczenia inkasentów i określenia 

wynagrodzenia za inkaso. 

Radna Pani Ewa Korzeniewska zapytała, czy jest obowiązek wymieniania z imienia i nazwiska 

inkasentów w uchwale. 

Pani Katarzyna Koch powiedziała, że tak. 

Radna Pani Lidia Kacprzak poprosiła o wyłączenie z głosowania nad projektem uchwały, 

ponieważ uchwała po części dotyczy się jej osoby.  

Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania w sprawie przedstawionego materiału. Wobec braku 

uwag i zapytań Pan Przewodniczący poprosił o stanowiska Komisji stałych. 

Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego – 8 głosów za; Komisja Oświaty, Kultury i Spraw 

Społecznych – 7 głosów za; Komisja Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska – 7 głosów za. 

Pan Przewodniczący odczytał tytuł uchwały, która została poddana pod głosowanie. W dalszej części 

nastąpiło elektroniczne głosowanie imienne. Za przyjęciem proponowanego projektu uchwały 

głosowało 13 radnych. 

Uchwała Nr XVI/109/25 stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu. 

c) określenia szczegółowych warunków przyznawania usług wsparcia krótkoterminowego 

świadczonego w formie dziennej i w formie pobytu całodobowego, warunków odpłatności 

za te usługi oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od 

opłat, jak również trybu ich pobierania. 

Pan Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali w korespondencji projekt uchwały. 

Pani Iwona Szczepańska – Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej przedstawiła 

uzasadnienie do uchwały w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania usług wsparcia 

krótkoterminowego świadczonego w formie dziennej i w formie pobytu całodobowego, warunków 

odpłatności za te usługi oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od 

opłat, jak również trybu ich pobierania. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania w sprawie przedstawionego materiału. Wobec braku 

uwag i zapytań Pan Przewodniczący poprosił o stanowiska Komisji stałych. 

Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego – 8 głosów za; Komisja Oświaty, Kultury i Spraw 

Społecznych – 7 głosów za; Komisja Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska – 7 głosów za. 

Pan Przewodniczący odczytał tytuł uchwały, która została poddana pod głosowanie. W dalszej części 

nastąpiło elektroniczne głosowanie imienne. Za przyjęciem proponowanego projektu uchwały 

głosowało 14 radnych. 

Uchwała Nr XVI/110/25 stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu. 
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Ad. 11 

Informacja o realizacji wniosków zgłoszonych na XVI sesji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

Pan Przewodniczący poinformował, że informacja o pełnej realizacji wniosków przekazana została 

w korespondencji. Stanowi ona załącznik nr 13 do niniejszego protokołu. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania w sprawie przedstawionego materiału. Radni nie 

zgłosili pytań. 

Pan Przewodniczący stwierdził, że informacja o realizacji wniosków zgłoszonych na XV sesji Rady 

Miejskiej w Inowłodzu została przez radę przyjęta do wiadomości. 

 

Ad. 12 

Interpelacje i zapytania. 

Brak interpelacji i zapytań. 

 

Ad. 13 

Wnioski Komisji, wolne wnioski, zapytania i informacje. 

Radny Pan Piotr Gawęda złożył wniosek o wykoszenie parkingu przy cmentarzu w Brzustowie. 

 

Ad. 14 

Zamknięcie obrad XVI sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

 

                                                                              Przewodniczący Rady Miejskiej w Inowłodzu 

 

                                                                                                 Roman Rodakowski 

      Protokół sporządzony przez: 

 

  Podinspektor ds. obsługi biura rady  

i ewidencji działalności gospodarczej 

 

                 Patrycja Kęsy 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*Załączniki do protokołu dostępne w Biurze Rady Miejskiej, pok. 1, ul. Spalska 2, 97-215 Inowłódz. 

**Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu. 


